

## Единственная надежда в тяжелые времена



Соперничающие с самим небом высокие горные вершины и красота бескрайней степи напоминают нам о силе и величии Создателя.

Как же нам приблизиться к Всевышнему? В Священном Писании написано о двух путях: *“Входите тесными вратами, потому что широки врата и пространен путь, ведущие в погибель, и многие идут ими; потому что тесны врата и узок путь, ведущие в жизнь, и немногие находят их”*<sup>1</sup>. Всевышний хочет, чтобы мы ступили на этот узкий путь и лучше узнали Его.

За последнее время мы пережили много трудностей. В Священном Писании об этом написано: *“Знай же, что в последние дни наступят времена тяжкие. Потому что люди будут самолюбивы, сребролюбивы, горды, надменны, злоречивы, родителям непокорны, неблагодарны, нечестивы, недружелюбны, непримирительны, клеветники, невоздержанны, жестоки, не любящие добра, предатели, наглы, напыщенны, более сластолюбивы, нежели любящие Всевышнего”*<sup>2</sup>.

Мы живем именно в такое страшное время. И разве мы сами не совершали недостойных поступков и разве не поддавались грязным мыслям? Только Всевышний чист, а все люди грешны, и поэтому мы разлучены с ним. То, что отделило людей от Всевышнего – неугодные Ему человеческие желания и поступки – называется в Священном Писании грехом. *“Все согрешили и все лишены сияния славы Всевышнего”*<sup>3</sup>. Человек, совершающий грех – раб греха, и поэтому он будет страдать<sup>4</sup>.

### Что такое духовная смерть?

Для того, чтобы преодолеть огромную пропасть, отделяющую нас от святого Всевышнего, мы пытаемся самостоятельно предпринимать различные вещи. Мы думаем: если я буду делать поменьше плохих дел, и побольше хороших, Всевышний будет доволен мной. А теперь представьте следующую ситуацию: вам дали стакан чистой воды. Но хозяин, прежде чем дать вам его, добавил туда яд. Ведь для вас естественной реакцией будет не принимать эту воду? Точно так же и Всевышний, который свят, не принимает нас. Для него каждый, даже самый маленький, грех - ужасен. *“Наказание за грех - смерть”*<sup>5</sup>. Здесь речь идет о духовной смерти, которая означает разрыв отношений с Создателем. Если наше состояние в данный момент не изменится и мы умрем, то мы навсегда будем разделены с Ним, и наказание наше будет ужасным.

Чтобы спастись от духовной смерти, нам недостаточно верить что Всевышний един. *“Потому что и демоны верят, и трепещут”*<sup>6</sup>. Хотя демоны и верят в единого Бога, они полностью оторваны от Него.

### Всевышний хочет подарить нам радостную жизнь

Мы можем спастись от собственных грехов и стыда перед Всевышним не через добрые дела, а только через Его благодать. Только веря в спасение, мы можем принять его. Эта вера не зависит от наших дел, она может появиться в нашем сердце только благодаря Всевышнему. Поэтому ни у кого из верующих нет причины хвалиться перед Всевышним<sup>7</sup>.

Мы должны идти узкой дорогой, проложенной для нас Исой Масихом. У многих народов принято, что согрешивший человек должен принести в жертву барана. Теперь нам не нужно закалывать барана в жертву, потому что Иса Масих пришел в этот мир, прожил святой, безгрешной жизнью и принес себя в жертву, как приносят ягненка. Сделав это, он взял на себя все наши грехи и все то, за что нам стыдно перед Всевышним.

Иса Масих умер за все грехи человечества. Он сам был безгрешен, и при этом отдал свою святую жизнь за наши грехи. Он сделал это для того, чтобы проложить для нас дорогу к Всевышнему.

<sup>1</sup> Инжыл, Мат. 7:13-14

<sup>2</sup> Инжыл, 2 Тим. 3:1-4

<sup>3</sup> Инжыл, Рим. 3:23

<sup>4</sup> Инжыл, Иохан 8:34

<sup>5</sup> Инжыл, Рим. 6:23

<sup>6</sup> Инжыл, Яхуда 2:19

<sup>7</sup> Инжыл, Ефес. 2:8-9



За наши грехи Он на некоторое время был даже отделен от Всевышнего. Однако, Всевышний воскресил Ису Масиха. В результате смерти Исы и пролития Его крови люди всех племен, говорящие на разных языках, представители различных национальностей получили возможность войти в Царство Всевышнего<sup>8</sup>. Иса сказал: *“Тот, кто слушая меня, верит Пославшему меня, тот приобретает вечную жизнь, не подвергается Суду и перешел от духовной смерти к жизни”*<sup>9</sup>.

### Какую дорогу выберете Вы?

Хотите ли Вы выбрать широкую дорогу, ведущую к смерти, или узкую дорогу, ведущую к вечной жизни? Всевышний так сильно любит вас, что послал Ису Масиха, чтобы Он умер за ваши грехи и за все то, за что вам стыдно перед Ним. Если вы сами признаете Ису Масиха своим господином и от всего сердца поверите в то, что Всевышний воскресил Его, вы избавитесь от своих грехов, от всего, за что вам стыдно перед Всевышним. Потому что люди, которые верят сердцем и вслух признают это, получают оправдание<sup>10</sup>. В Священной Книге написано, что Иса – это дорога в Царство Всевышнего, истина и жизнь. Никто не может прийти к Всевышнему, любящему нас Отцу, без Исы<sup>11</sup>.

Так дайте же место Всевышнему в вашем сердце. Сойдите с широкой дороги, ведущей

вас к бесстыдным делам, и пойдите по узкому пути Исы Масиха. И если вы начнете просить у Всевышнего показать вам истину, Он выйдет вам на встречу, и покажет вам путь, по которому вам идти, потому что Он видит ваше сердце. Ведь Иса говорил: *“Придите ко Мне все трудящиеся и обремененные, и Я успокою вас”*<sup>12</sup>. Как вы приглашаете гостей, пригласите Его в свою жизнь, дайте Ему самое почетное место. Всем сделавшим это Он обещал дать любовь, душевный покой, радость, так необходимые всем нам в это суровое время, а самое главное - вечную жизнь.

<sup>12</sup> Инжил, Мат. 11:28

480009 Казахстан,  
Алматы, а/я 8  
«Китап».  
e-mail:  
tarsakent@narod.ru

<sup>8</sup> Инжил, Откр. 5:9

<sup>9</sup> Инжил, Иохан 5:24

<sup>10</sup> Инжил, Рим. 10:9-10

<sup>11</sup> Инжил, Иохан 14:6



## Единственная надежда в тяжелые времена

